
Praca domowa 1 - Mikro II 

Instrukcje: 

Jeśli to możliwe, proszę wydrukować tę kartkę i zakodować numer albumu jak na kolokwium (wpisać 
numer i stosowne pola poniżej). W polu „name” proszę wpisać imię i nazwisko (lub samo nazwisko, 
jeśli całość się nie mieści). To przyspieszy wystawianie ocen. 

Rozwiąż poniższe zadanie. Wyraźnie zaznacz którego podpunktu dotyczy rozwiązanie i podaj 
odpowiedź. Odpowiedzi bez uzasadnienia (obliczeń lub opisu sposobu rozumowania) lub których 
uzasadnienie jest nieczytelne nie będą uwzględniane przy ocenie.  

Zadanie: 

Dwie grupy klientów są zainteresowane zakupem ręcznie robionych ciastek, gdzie qa = 42-pa, qb = 30-
pb.  

a) Rynek początkowo znajduje się w warunkach konkurencji doskonałej. Długookresowa krzywa 
kosztów każdej firmy jest wyrażona przez TC = q^2-5q+36 gdzie 36 to koszty quasi stałe.   Ile 
dóbr i w jakiej cenie będzie sprzedawanych na rynku? (1) 
Q=_________, p=______________ 

b) Ile firm znajduje się na rynku w równowadze? (1) 
liczba firm = __________ 

c) W związku z zaostrzeniem regulacji sanepidu rynek znacznie się zmienił. Obecnie na rynku 
funkcjonuje tylko jedna firma, której koszty całkowite wynoszą TC =6Q. Jeśli ta firma może 
stosować dyskryminacje cenową 3 stopnia, to ile wyniesie jej zysk? (1 pkt) 
Zysk = ________________________________ 

d) Jaki będzie zysk, cena oraz liczba dóbr sprzedanych przez tę firmę, jeśli nie może stosować 
dyskryminacji cenowej? (2 pkt) 
Zysk = ________________________ 

 


